Административная контрольная работа

по математике за 1 четверть для 6 класса

ВАРИАНТ№1

ЧАСТЬ 1

1.Какое число является делителем числа 24

1) 48         2)0          3) 8            4) 18

2. Какое число является кратным числа 18?

1) 20      2) 6       3) 36       4)   1

3. Какие из следующих чисел

А) 42             Б) 3303                 В) 65                Г) 201

  Делятся:

1) На 5             2) на 2                  3) на 9

Ответ: 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


4. Сократите дробь  [image: image2.png]36



.  Ответ дайте в виде несократимой дроби
1) [image: image4.png]12



;          2)     [image: image6.png]


;            3)      [image: image8.png]36



;             4)   [image: image10.png]12



;   
5. Чему равна сумма чисел  [image: image12.png]


   и  [image: image14.png]14



 ? Ответ дайте в виде несократимой дроби.
1)  [image: image16.png]14



;        2)  [image: image18.png]


;         3)  [image: image20.png]14



;          4)  [image: image22.png]


;   
6.   Чему равна разность  чисел  [image: image24.png]


   и  [image: image26.png]


 ? Ответ дайте в виде несократимой дроби.

1) [image: image28.png]


              2)    1              3)  [image: image30.png]35



         4 )   [image: image32.png]35



  
ЧАСТЬ 2

7. Решить уравнение.       14[image: image34.png]


Х + 5[image: image36.png]


 = 8[image: image38.png]16



.
8. На приготовление уроков Коля затратил 2 часа. Из них на математику   [image: image40.png]15



   часа , на русский язык  [image: image42.png]


   часа и   1[image: image44.png]


   часа на устные предметы. Остальное время Коля просто смотрел в окно. Сколько времени Коля смотрел в окно?  
Административная контрольная работа

по математике за 1 четверть для 6 класса
ВАРИАНТ№2

ЧАСТЬ 1

1. Какое число является делителем числа 36

1)0         2) 72         3) 16           4) 6

2. Какое число является кратным числа 12?

1) 48      2) 18       3) 6       4)   1

3. Какие из следующих чисел

А) 1011                  Б) 112                   В) 125                    Г) 23

  Делятся:

1) На 2                2)  на 3                         3) на  5

Ответ: 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


4. Сократите дробь  [image: image46.png]24



.  Ответ дайте в виде несократимой дроби
2) [image: image48.png]12



;          2)     [image: image50.png]


;            3)      [image: image52.png]24



;             4)   [image: image54.png]24



;   
5. Чему равна сумма чисел  [image: image56.png]


   и  [image: image58.png]


 ? Ответ дайте в виде несократимой дроби.
1)  [image: image60.png]18



;        2)  [image: image62.png]18



;         3)  [image: image64.png]


;          4)  [image: image66.png]


;   
6.   Чему равна разность  чисел  [image: image68.png]


   и  [image: image70.png]


 ? Ответ дайте в виде несократимой дроби.

1) [image: image72.png]


              2)    1              3)  [image: image74.png]35



         4 )   [image: image76.png]35



  
ЧАСТЬ 2

7. Решить уравнение.       22[image: image78.png]


Х + 9[image: image80.png]


 = 10[image: image82.png]12



.

8. Миша перекапывал грядки 3 часа. На первую грядку он затратил  [image: image84.png]


 часа, на вторую  [image: image86.png]e lw



часа, на третью [image: image88.png]


  часа. Остальное время он отдыхал. Сколько времени  Миша отдыхал?
